Основные сведения о ЮЛ

ОГРН	1138610000352
ИНН	8610028386
Полное наименование	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЦИФРОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ"
Сокращенное наименование	ООО "ЦИФРОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ"
Фирменное наименование	
ОПФ	Общество с ограниченной ответственностью
Сведения о состоянии юр.лица	Действующее

Адрес (место нахождения) ЮЛ

1. ОГРН	1138610000352
Полное наименование	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЦИФРОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ"
Адрес (место нахождения) юр.лица	628181,АО ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ - ЮГРА, ,г НЯГАНЬ, ,ул ЛЕНИНА,17,,ОФИС 19
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	13.01.2014
ГРН	2148610000295

Сведения об уставном капитале

1. Размер (в рублях)	10000
Вид капитала	Уставный капитал
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	15.03.2013
ГРН	1138610000352

Сведения о долях в уставном капитале ООО, принадлежащих обществу

1. Размер (в рублях)	3000
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	23.12.2013
ГРН	2138610021834

Сведения о стоимости чистых активов АО

Сведения о том, что общество находится в процессе уменьшения уставного капитала

Сведения о состоянии юридического лица

1. Сведения о состоянии ЮЛ	Действующее
Код регоргана	8610
Наименование регоргана	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 3 по Ханты- Мансийскому автономному округу - Югре
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	15.03.2013
ГРН	1138610000352

Сведения об образовании юридического лица

1. Способ образования	Государственная регистрация юридического лица при создании
Дата регистрации	15.03.2013
ОГРН	1138610000352
Регномер до 01.07.2002	
Наименование регоргана	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 3 по Ханты- Мансийскому автономному округу - Югре

Сведения о прекращении деятельности

Сведения об учредителях (участниках) - Российских ЮЛ

Сведения об учредителях (участниках) - иностранных ЮЛ

Сведения об учредителях (участниках) - физических лицах

1. Фамилия	РАЗНОСУХА
Имя	АЛЕКСАНДР
Отчество	АНАТОЛЬЕВИЧ
ИНН	861001694755
Размер вклада (в рублях)	4000
ОГРН учрежденного ЮЛ	1138610000352
Полное наименование учрежденного ЮЛ	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЦИФРОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ"
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	15.03.2013
ГРН	1138610000352

Сведения о держателе реестра акционеров АО

Сведения о юр.лицах - предшественниках при реорганизации

Сведения о юр.лицах - преемниках при реорганизации

Сведения о физических лицах, имеющих право действовать без доверенности

1. Должность	ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
Фамилия	МИРБАБАЕВ
Имя	МУЗАФФАР
Отчество	ПАЙЗУЛЛАЕВИЧ
ИНН	861007902987
ОГРН	1138610000352
Полное наименование ЮЛ	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЦИФРОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ"
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	31.12.2013
ГРН	2138610022769

Сведения об управляющей компании

Сведения о филиалах юр.лица

Сведения о представительствах юр.лица

Сведения о видах экономической деятельности

1. Код по ОКВЭД	52.61.2
Тип	Основной вид деятельности
Наименование вида деятельности	Розничная торговля, осуществляемая через телемагазины и компьютерные сети (электронная торговля, включая Интернет)
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	15.03.2013
ГРН	1138610000352

Сведения о постановке на учет в налоговом органе

1. ИНН	8610028386
КПП	861001001
Дата постановки на учет в налоговом органе	15.03.2013
Код налогового органа	8610
Наименование налогового органа	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 3 по Ханты- Мансийскому автономному округу - Югре
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	15.03.2013
ГРН	2138610005422

Сведения о регистрации в ПФ России

1. ОГРН	1138610000352
Полное наименование ЮЛ	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЦИФРОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ"
Регномер ПФ	027011011023
Дата регистрации	19.03.2013
Наименование территориального органа ПФ	Государственное учреждение-Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Нягани Ханты-Мансийского автономного округа-Югры
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	06.05.2013
ГРН	2138610008183

Сведения о регистрации в ФСС России

1. ОГРН	1138610000352
Полное наименование ЮЛ	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЦИФРОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ"
Регномер ФСС	861300339086131
Дата регистрации	12.04.2013
Наименование исполнительного органа ФСС	Филиал №7 Государственного учреждения - Регионального отделения фонда социального страхования Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре г. Нягань
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	06.05.2013
ГРН	2138610008821

Сведения о лицензиях

Сведения о записях в ЕГРЮЛ

1. ГРН	2138610008821
Дата внесения записи	06.05.2013
Событие, с которым связано внесение записи	Внесение сведений о регистрации в ФСС РФ
Наименование регоргана, в котором внесена запись	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 3 по Ханты- Мансийскому автономному округу - Югре
Статус	Действующая запись
ОГРН	1138610000352
Полное наименование ЮЛ	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЦИФРОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ"

2. ГРН	2138610021746
Дата внесения записи	20.12.2013
Событие, с которым связано внесение записи	Внесение изменений не связанных с учредительными документами
Наименование регоргана, в котором внесена запись	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 3 по Ханты- Мансийскому автономному округу - Югре
Статус	Действующая запись
ОГРН	1138610000352
Полное наименование ЮЛ	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЦИФРОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ"

3. ГРН	1138610000352
Дата внесения записи	15.03.2013
Событие, с которым связано внесение записи	Создание ЮЛ
Наименование регоргана, в котором внесена запись	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 3 по Ханты- Мансийскому автономному округу - Югре
Статус	Действующая запись
ОГРН	1138610000352
Полное наименование ЮЛ	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЦИФРОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ"

4. ГРН	2138610022769
Дата внесения записи	31.12.2013
Событие, с которым связано внесение записи	Внесение изменений не связанных с учредительными документами
Наименование регоргана, в котором внесена запись	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 3 по Ханты- Мансийскому автономному округу - Югре
Статус	Действующая запись
ОГРН	1138610000352
Полное наименование ЮЛ	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЦИФРОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ"

5. ГРН	2138610021834
Дата внесения записи	23.12.2013
Событие, с которым связано внесение записи	Внесение изменений не связанных с учредительными документами
Наименование регоргана, в котором внесена запись	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 3 по Ханты- Мансийскому автономному округу - Югре
Статус	Действующая запись
ОГРН	1138610000352
Полное наименование ЮЛ	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЦИФРОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ"

6. ГРН	2138610005422
Дата внесения записи	15.03.2013
Событие, с которым связано внесение записи	Внесение сведений об учете в налоговом органе
Наименование регоргана, в котором внесена запись	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 3 по Ханты- Мансийскому автономному округу - Югре
Статус	Действующая запись
ОГРН	1138610000352
Полное наименование ЮЛ	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЦИФРОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ"

ULDH.	11	7261	0000352	

7. ГРН	2138610008183
Дата внесения записи	06.05.2013
Событие, с которым связано внесение записи	Внесение сведений о регистрации в ПФ РФ
Наименование регоргана, в котором внесена запись	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 3 по Ханты- Мансийскому автономному округу - Югре
Статус	Действующая запись
ОГРН	1138610000352
Полное наименование ЮЛ	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЦИФРОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ"

8. ГРН	2148610000295
Дата внесения записи	13.01.2014
Событие, с которым связано внесение записи	Внесение изменений в учредительные документы
Наименование регоргана, в котором внесена запись	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 3 по Ханты- Мансийскому автономному округу - Югре
Статус	Действующая запись
ОГРН	1138610000352
Полное наименование ЮЛ	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЦИФРОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ"

Сведения о выданных свидетельствах

1. Номер свидетельства	002310337
Серия свидетельства	86
Дата выдачи	15.03.2013
Наименование регоргана, выдавшего свидетельство	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 3 по Ханты- Мансийскому автономному округу - Югре
ГРН	1138610000352